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1- Babam 485 liraya bana, 375 Iiray@
kardesime  bisiklet aldi.  Babam
bisikletler i¢in kag lira 6demistir?

ﬁ Bir biifede 216 simit, 328 pugacA

2/-Okulumuzun diizenledigi geziye g

kiz ogrenci, 364 erkek O6grenci ve 54
tanede Ogretmen katilmistir. Bu geziye
okulumuzdan kag kisi katilmistir?
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3- Bir market bir ayda 125 kilo piring,
251 kilo mercimek ve 148 kilo seker
sattyor. Bu  marketin  sattiklarinin
toplami kag kilodur?
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275 sise su satilmustir. Bu biifede
satilanlarin toplam adedi kag tanedir?

kendine boncuklardh

bileklik yapmak istiyor. Bunun i¢in
219 tane mavi, 256 tane kirmizi ve
326 tanede beyaz boncuk alarak
bilekliginin  yapiminda tamamim
kullamiyor. Zuhal’in bilekliginde kag
tane boncuk vardir?

6- Bir vapurda 198 tane erkek,
erkeklerden 63 daha fazla bayan ve 125

tanede cocuk vardir. Bu vapirda toplam
kag kisi vardr.
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ﬁir agilda 587 tana hayvan Varm
Bunlarin 257 tanesi koyun 124 tanesi

kuzu geri kalanlarda ke¢idir. Bu agilda
toplam kag ke¢i vardir?
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ﬁ Eylil yiizme havuzunda bugﬁn%
dakika yilizdi. Yarin 15 dakika daha

fazla ylizmek istedigini sdyledi. Eyliil iki
giinde kag¢ dakika yilizmiis olacaktir?
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@ir metrobiiste 125 yolcu oturab/

oturanlardan 118 fazla da ayakta yolcu
tasinmaktadir. Bu metrobiiste toplam
kac yolcu vardir?
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11- Berat veOyun
dersinde bahg¢ede olan 6grencileri saydi.
Bahcede 156 tane kiz Ogrenci, kiz
ogrencilerden 21 tana de fazla erkek
ogrenci gordi.  Okulun
bahc¢esinde kac 6grenci vardir?

Beden Egitimi

oldugunu

@uruyus yapan Azra birinci giin 129\

dakika, ikinci giin ise birinci glinden 35
dakika daha fazla yiirlimiistiir. Azra iki
giinde kac dakika yliriimiistiir?

6— Boran sinemaya gelen kigil}
saymak istiyor. Gelenlerden 121 kisi
erkek, 129 kisi bayan ve erkeklerden

32 fazlada c¢ocuk sayiyor. Sinemaya
kag kisi gelmistir?

\_ D%

S

(C




